
 

Figuur 1 : LEERLINGENTEVREDENHEIDSENQUETE 

Op de horizontale as is de beoordeling van de vragen die hieronder zijn beschreven en op de 

verticale as het aantal leerlingen die hierop hebben gereageerd. 

De leerlingen van groep 6 t/m 8 van As-Siddieq Noord zijn bevraagd over:  

1. Hoe graag ga je naar school?  

2. Hoe veilig voel je je op school?  

3. Hoe duidelijk vind je de regels op school?  

4. Heb je het naar je zin in de groep?  

5. Hoe tevreden ben je over de omgang met medeleerlingen?  

6. Hoe tevreden ben je over wat je leert op deze school?  

7. Hoe tevreden ben je over de uitleg van je juf of meester?  

8. Hoe duidelijk vertelt je juf of meester wat je goed of fout doet?  

9. Hoe goed helpt je juf of meester je als dat nodig is?  

10.Welk rapportcijfer geef je de school? 

Conclusie:  

- 50,9 % van de leerlingen beoordelen de boven beschreven vragen met een goede 

beoordeling,  

- 40,7 % met een voldoende beoordeling,  

- 7,4 % met een matige beoordeling en  

- 1,0 % met een slechte beoordeling.  
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